
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1521
van RITA MOORS
datum: 23 juni 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Dynamisch verkeersmanagement en 
filebeveiliging

Midden april 2022 maakte de minister het GIP 2022, dat alle investeringen die de 
verschillende entiteiten van het beleidsdomein MOW (Mobiliteit en Openbare Werken) 
plannen in 2022, bekend. Een van de projecten wordt uitgevoerd door het Agentschap 
Wegen en Verkeer (AWV) in Limburg. Meer specifiek gaat het om het project ‘Dynamisch 
verkeersmanagement en filebeveiliging’ (GIP000898/14) waarvoor een budget van 
100.000 euro is gereserveerd.

1. Wat zijn de concrete ingrepen die gepland worden in het kader van dit project? Op 
welke locatie(s)?

2. Wat is de huidige stand van zaken van dit project? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) werden reeds ondernomen in dit dossier?

3. Welke realisatietermijn wordt vooropgesteld voor dit project?

4. Wat is het totale budget dat wordt vrijgemaakt voor dit project? Zijn er andere partners 
die instaan voor cofinanciering?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1521 van 23 juni 2022
van RITA MOORS

1. Dit omvat het leveren en plaatsen van filebeveiligingssystemen om bij wegenwerken 
de staart van de file aan te kondigen aan het aankomende verkeer. 

Tot op heden werden in 2022 enkel filebeveiligingsmaatregelen getroffen in het kader 
van de werken aan de E314 in Boorsem. De maatregelen die hier genomen zijn, zaten 
vervat in het aanbestedingsdossier van de werken zelf. 

In 2022 zal onderzocht worden welke maatregelen nodig zijn inzake filebeveiliging voor 
de toekomstige werken voor de aanleg van de spitsstrook thv de E313. De 
noodzakelijke maatregelen zullen dan op het raamcontract (zie onder 2.) besteld 
worden.   

2. Er is een raamcontract waar alle afdelingen van AWV gebruik van kunnen maken. 
Indien de nood aan een filebeveiligingssysteem zich voordoet, kunnen de nodige 
bestellingen gebeuren.

3. Dit is afhankelijk van de timing van wegenwerken waarbij een filebeveiligingssysteem 
nodig is.

4. Het totale budget bedraagt 100.000 euro. Er is geen cofinanciering voorzien.


